



Referat fra bestyrelsesmøde – Odense Blommenslyst Golfklub

Tidspunkt: mandag den 1. sep. 2025 – kl.: 17.30 – kl.: 21.00

Tilstede: Lars Fredenslund, Mette Skifter, Magnus Jansa, Lone Fenger Jensen, Knud Aage Hansen, Henrik Sørensen, Hanna Suhr Rasmussen, Morten Johansen, Rikke Haugaard-Nielsen

Afbud:

Dagsorden:	
1. Økonomi	
1.1. Orientering ved Magnus	<ul style="list-style-type: none">I rapporten for januar – juli ligger indtægter og udgifter rigtig fint. Udgifterne på robotter er der fokus på, vi venter og har kontakt med firmaet.
1.2. Debat	<ul style="list-style-type: none">Vi havde en kort debat om de forskellige konti.
2. Medlemsstatistik	
2.1. Orientering ved Lars	<ul style="list-style-type: none">Vi er 742 fuldtids medlemmer og har fortiden 87 begyndere.
3. Træner 2026	
3.1. Orientering ved Lars	<ul style="list-style-type: none">Der har været kontakt til træner vedr. træning 2026.
3.2. Debat	<ul style="list-style-type: none">Vi havde en debat om fordeling af timer blandt de forskellige grupper.
3.3. Beslutning	<ul style="list-style-type: none">Lars arbejder videre med træningsoplægget, og vender tilbage.
4. Budget 2026	
4.1. Orientering ved Magnus	<ul style="list-style-type: none">Magnus vil gerne have ønsker til budget 2026 afleveret inden den 1. oktober.
5. GLFR-evaluering	
5.1. Orientering	<ul style="list-style-type: none">Magnus syntes, at vi giver mange penge vi giver for at have GLFR og spørger: Bruger vi det optimalt? Mette: Greenkeeperne bruger det ikke optimalt, men der er mange medlemmer, der bruger det.
5.2. Beslutning	<ul style="list-style-type: none">Lars og Knud Aage undersøger nærmere om det kan bruges bedre.
6. Moms på Golftræning 2026	
6.1. Orientering ved Magnus	<ul style="list-style-type: none">Vi skal være klar når der opkræves moms på golftræning og ydelser. Der skal udleveres kvittering på beløbet, så det skal vi kunne klare.
7. IT set up – kan det laves smartere og billigere	
7.1. Orientering ved Magnus	<ul style="list-style-type: none">Kan det laves smarte og billigere? Mette: Vores aftale udløber 31/12. Compu-partner er GolfBox. Og GolfBox kan vi ikke komme udenom. Vi skal have kikket på om der evt. kan ændres noget i aftalen med Pro Consult. Vi kan kigge på dankort pay kontra MobilePay. Lars: Skal vi finde på noget: f.eks. et skilt og måske skrive i nyhedsbrevet: Brug MobilePay
7.2. Debat	<ul style="list-style-type: none">Vi havde en debat om mulighederne.
7.3. Beslutning	<ul style="list-style-type: none">Vi vil prøve at gøre medlemmerne opmærksom på hvilken betalingsform, der er bedst for klubben.
8. Momskompensation – regning fra Deloitte	

Ny revisor 2026	
8.1. Orientering ved Magnus	<ul style="list-style-type: none"> • Deloitte har sendt regning til klubben for rettelsen i momsrefusionen.
8.2. Beslutning	<ul style="list-style-type: none"> • Vi skal have defineret hvilke opgaver revisoren skal lave for os. • Magnus undersøger markedet for evt. ny revisor.
9. Fondssøgning	
9.1. Orientering	<ul style="list-style-type: none"> • Lone havde taget print ud fra forskellige fonde, som vi kan ansøge. Der var: • Albani Fonden Energy Fyn fond DIF og DGI foreningspulje • Vi skal være enige om hvad der skal søges til.
9.2. Debat	<ul style="list-style-type: none"> • Vi havde en debat om forskellige ting vi kunne søge til.
9.3. Beslutning	<ul style="list-style-type: none"> • Henrik tager Albani Fonden og søger til nye havemøbler. • Fonde tages med igen på næste møde.
10. Banen	
10.1. Orientering ved Knud Aage	<ul style="list-style-type: none"> • Der blev spurgt til sandets kornstørrelse i bunkers på sidste møde. Det er 0,2. • Der er købt 2 nye GPS'er. De sættes i fairway-klippere i uge 37 eller 38. • Hvis vi skal have range golfbolde, så skal vi snart finde ud af det. • Hanna: Ukrudtet foran drivingrange på gårdspladsen og rundt om bygningerne har vi lige fjernet, men det er piblet hurtigt frem igen. Hvad gør vi? Der er også ukrudt i stenene bagved foyer ned mod hønhuset.
10.2. Debat	<ul style="list-style-type: none"> • Vi have en debat om ukrudt på gårdspladsen og rundt om bygningerne. Vi kan ikke gøre meget andet end at fjerne det hele tiden.
10.3. Beslutning	<ul style="list-style-type: none"> • Knud Aage og Lars finder ud af hvor vi kan få fat på nogle rangebolde.
11. 9 huls-banen – booking af bane for alle	
11.1. Orientering	<ul style="list-style-type: none"> • Først i mødet behandlede vi et punkt, der drejede sig om ikke betalende gæster på 9-huls banen. • Mette har sendt til bestyrelsen med et forslag til et skilt, som hun har haft til behandling hos banekontrollen.
11.2. Debat	<ul style="list-style-type: none"> • Vi havde en længere diskussion for at få teksten målrettet præcist som mulig.
11.3. Beslutning	<ul style="list-style-type: none"> • Vi blev enige om teksten:
12. Monobuggy'er	
12.1. Orientering ved Lars	<ul style="list-style-type: none"> • Vi har før talt om monobuggyer, som er indkøbt til de spillere, der har udfordringer i forhold til Parkinson, der kan være perioder hvor disse står stille, måske kan udlejes til andre, der har udfordringer med at gå rundt på banen.
12.2. Debat	<ul style="list-style-type: none"> • Vi havde en debat i forhold til, hvordan vi i sin tid anskaffede disse monobuggyer med tilskud fra kommunen.

12.3. Beslutning	<ul style="list-style-type: none"> • Vi blev enige om, at i hele 2025 er buggerne til spillere med Parkinson. Derefter vil vi udarbejde en plan for udlejning til andre.
13. Turneringsudvalg	
13.1. Orientering ved Lars/Mette	<ul style="list-style-type: none"> • Der er frivilligmatch søndag den 21. september. Vivi laver køreplan og sender ud. Morten, Knud Aage og Lars kommer ikke. Resten af bestyrelsen kommer. • Sponsormatch har Knud Aage styr på. • 5. okt. Har vi Bar' Sushi parmatch og fejring af klubmestre.
14. Onsdagsholdet og arbejdsopgaver bilag vedlagt	
14.1. Orientering ved Hanna	<ul style="list-style-type: none"> • Onsdagsholdet har sendt en mail ud til bestyrelsen med hvilke opgaver Onsdagsholder har.
14.2. Debat	<ul style="list-style-type: none"> • Vi havde en debat om de punkter onsdagsholdet ønskede at få gjort lidt lettere.
14.3. Beslutning	<ul style="list-style-type: none"> • Vi besluttede at punkt 1 og 2 siger vi ja til, hvis gruppen kan klare det: <ol style="list-style-type: none"> 1. Stenene i stenbedet bag driving rangen fjernes og der lægges stenmel i stedet. 2. Sten med videre fjernes i området bag receptionen og der etableres græs i stedet. 3. Rørlægning af grøften, siger vi nej til. 4. Kantskinner til græskanter ved puttinggreen, kan ikke laves før vi ved om robotterne kan tage skade.
15. Hønsehus	
15.1. Orientering ved Morten	<ul style="list-style-type: none"> • Morten har ingenting. • Hanna: Pølsesalget er slut for i år her den 1. sep. der har været et rigtig fint salg i år.
16. Foyer og Hønsehus – oplæg fra Sanne indretningsexpert	
16.1. Orientering ved Magnus	<ul style="list-style-type: none"> • Dette punkt tages med på næste møde.
17. Aktivitetsliste	
17.1. Orientering ved Lone	<ul style="list-style-type: none"> • Ventilationen på dametoiletet kører nu. • Ventilation på herretoilet og bad kræver lidt mere, men der skal opsættes en ventilator i loftet. • Vedr. utæt tag på Hovedhus, så afventes regnvejr så man kan se hvor utæthed er.
18. Nyhedsbrev	
18.1. Orientering	<ul style="list-style-type: none"> • Mette skriver nyhedsbrev med bl.a. God hjælp til boldopsamling Bekræft når du går ud Husk at betale i Hønsehus før du tager.
19. Evt.	
19.1. Mette	<ul style="list-style-type: none"> • Pay and Play skilt laves, som aftalt på mødet. Mette sætter det i gang. • Tekst bliver: Spil: 150 kr. pr. person Junior (under 18 år): 100 kr. Golfsæt: 50 kr. pr. bag Trolley: 30 kr. pr. stk. Manglende betaling = bortvisning Kvittering skal kunne forevises til banekontrollen Hver spiller skal medbringe egen bag – deling er ikke tilladt



19.2. Hanna	<ul style="list-style-type: none">• Er Zoey ansat? Mette: Zoey er ansat sep. og okt.
19.3. Morten	<ul style="list-style-type: none">• Morten har snakket med Wolfgang ang. bur til boldopsamler. Mette har muligvis løsningen på transporten.• Morten fortalte, at han havde haft en kammerat med ude og spille. Han gjorde opmærksom på mangelfuld isolering på fjernvarmerør i foyer.• Lars har snakket med Kaj ang. hjælp.
19.4. Magnus	<ul style="list-style-type: none">• Julefrokost skal afholdes på Vissenbjerg Storkro i januar.
19.5. Knud Aage	<ul style="list-style-type: none">• Der er sponsormatch den 14. sep. bestyrelsen melder sig til hos Vivi. Vi har brug for nogle hjælpere. Hanna har styr på maden. Knud Aage ringer til Finn Hansson og Bente. Lars og Knud Aage har styr på det. Knud Aage nævnte forslag vedr. æresmedlem. Vi har fået lavet ny sponsorkontrakt med Sjub. Hos dem prøver vi at få lavet klubtrøjer til butikken.
19.6. Lone	<ul style="list-style-type: none">• Torsdag den 4. sep. og 11. sep. har vi DGU-hjælpetræner kursus i klubben.• Vi kunne godt tænke os et skilt til juniorerne når de spiller på 9 huls-banen hvor der står: Juniorer på banen vis hensyn. Lars: Få det lavet i sekretariatet.
19.7. Lars	<ul style="list-style-type: none">• Lars: Vi skal kigge på emnet Årets Golfer.• Vi har haft besøg af naturfolk fra COWI. De har været ude og se på banen. Der er skrevet ud til medlemmerne.• Palle inviteres med til bestyrelsesmøderne.
Næste bestyrelsesmøde	Mandag den 6. okt. 2025 Kl.: 17.30 Odense Blommenslyst Golfklub

Odense Blommenslyst Golfklub den 05--09-2025

Referent Lone Fenger Jensen

Lars Fredenslund

Mette Saksager Skifter

Lone Fenger Jensen

Knud Aage Hansen

Magnus Jansa

Hanna Suhr Rasmussen

Morten Johansen

Henrik Sørensen

Rikke Haugaard- Nielsen